r.PoctoB-Ha-[l0HYy:

yn. Marautoropckas 1, k. 20

HXXEHEPHBIE
~TEXHOJIOITMHA
WWW. itrostov. ru

SM MHeBMOUMNUHAP
(nonHbIn aHanor SMC SM2)

T.k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

MHeBMoUMNMHAPLI SM 0TNUYaOTCA KOMNAKTHBIMU pasmepamu u
KOpNyCOM LUIMHAPA, BbINOSIHEHHBIM U3 HEPXKaBEIOLLEW CTanu.
MepeaHasa n 3aaHASA KPbILKWA M3roTOBMEHbI HA BbICOKOTOYHOM
snoHckom ob6opyaosaHun CNC. CneunansHas KOHCTPYKUNS

BO3AYLUHON aMOPTU3NPYIOLLLEN NOAYLLKMA CNOCOBCTBYET Nyyllei
COXPaHHOCTU NepeaHen 1 3aaHen KPbILKU. YNIOTHEHMS! SIMOHCKOTO NMPOM3BOACTBA B COMETaHUM C HEMELKUMU
cMasoYHbIMM MaTepuanamm obecneynBatoT Aonryto u GecnepeboitHyio paboTy NHeBMOLUNMHAPA. 3a4HSAA KpbILLKa
MOXET UMETb HECKOJTbKO BapUaHTOB UCTIONHEHWS: C OTBEPCTUEM AN OCYLLECTBIIEHNS NOBOPOTHOIO ABUXKEHUS, UMeTb
LMNUHOPUYECKYIO pe3bby Ui He MMETb TakoBOWA.

JAmaMeTp HIMJIIMHAPA, MM 20 ‘ 25 ‘ 32 ‘ 40
[TpuHIMD eCcTBUS JIByCTOpOHHETO AEeHCTBHUS
Pabouas cpena (ToHkocTh 0uuCcTKH) | Bozayx (40 Mkm)

Cmaska He tpebyercs

PaGouee masneune, MIla 0,1-1,0

I"apantupoBanHoe naBnenue, MIla | 1,5

Pabouas Temmeparypa, °C -20... 80

Jlnama3zoH cKopocTen, MM/c 30 - 800

[TpucoeTMHUTENBHBIN pa3Mep 1/8" | 1/4"
Crangapr -

MarHuTHO€ KOJIbLIO C marHuTOM

JlemndupoBanue Bo3ayniHslid peryaupyeMsli, pe3uHa
XoJI ITOoKa, MM 10 - 600

Kpennenune -

SM

—

SM-S

—

S - ¢ MarHUTHLIM KONbLUOM

NaGapuTHble n NnpucoeanHUTeNbHbIE pa3Mepbl NHeBMoUUIMHApa cepumn SM:

Twun CM

=)

i D1 _

OBLWAA AMMHA = A2+XOf LWITOKA

G 2-X G1
O
] )-' >.l O
(=)
M - Y!.  PE3bBA, QEMNOEP Y1
sl S (onuwmA) F__
C o - A+XO[ LUTOKA )
T= A1+X0f WTOKA
Tvn U
()
e T L
OBLWWAA ANWHA = A3+X0[ LITOKA



mailto:zakaz@itrostov.ru

. T.k. (863) 221-25-48

r.PocrtoB-Ha-[loHy: HKEHEPHBIE T.M06.: +7-003-401-25-48
Tﬂﬂlﬂﬂom

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

MPUMEP PACHETA 2=(124+25)Mm=149mm 2=(124+25+25)Mm=174mm
PASMEPOB ﬂﬂ | :

NHEBMOLVNA d :|
SM 20x25 * e n

Mogpenb A A1 A2 A3 B C D D1 E F G G1 H J K L LM M P PIQ 8 TTM X VWY Y
20 62 124 116 103 13 28 21 13 &5 155 12 8 155 6 M8x1,25 M20x1,5 20 7 28 8 12 24 12 26 1/8" 8 6 88 12
25 62 128 120 107 13 32 21 13 55 15 12 8 195 6 M10x1,25 M26x1,5 22 8 335 8 12 30 17 32 1/8" 10 8 10 11,5
32 64 136 122 109 13 32 27 13 55 15 15 8 195 6 M10x1,25 M26x1,5 26 8 375 10 20 345 17 22 1/8" 12 10 12 M
40 88 165 154 138 16 34 27 16 7 22 15 11 21 8 M14x15 M32x2,0 32 10 46,56 10 20 425 19 41 1/4" 16 14 16 18
MapkupoBka:
1 2 3 4 5
SM 25 - 25 - s U

1 - MueBmoumnuHap cepun EU

2 - lnameTp nopLuHs (Mm)

3 - AnuHa xopa (Mm)

4 — He 3anosnHeHo - 6e3 marHuTa
S: C MarHmTom

5 — He 3arofHeHo: NOBOPOTHLIN BapuaHT
CM: Kpyrnbli BapnaHT
U: nnowagka


mailto:zakaz@itrostov.ru

